Ovérovaci test k programu , Dva dny s energii* (pretest)

U kaZdé otazky zakrouzkuj vsechny odpovédi, které povazujes$ za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
©) zbytky zemédélskych plodin (sldma)
d) cerné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach
b) v jadernych elektrarnach

na vystupu soldrnich paneld
5% vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektriny aZz do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

g

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patri:

) mohou pracovat nepfetrzité
b) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
B} 100 litr
c) 159 litr(
d) 365.litr{

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)
@)tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské kire

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K&

b) 1000 K&

c) 2 500 K¢

d),10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit priimérné:

a) 300 hodin

6) 1 500 hodin

¢) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry

odstrafiovan témito procesy:

a) dychanim rostlin
fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v mofské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu
@)f)uhelné elektrarny

e

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocCitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

Q obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu
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Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj viechny odpovédi, které povaziujes za spravnée.

1. Za biomasu povazujeme: 7. Francisova turbina se pouziva:
a) ropu a) ve vodnich elektrarnach
//[ b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)(ﬂ_}jadern?ch elektrarnach
@ zbytky zemédélskych plodin (sldma) | c) na vystupu solarnich paneld
d) ¢erné uhli d) ve vétrnych elektrarnach
2 .I_Evlt?k_trlcka prenosova soustava 8. K vyhodam vétrnych elektraren
zajistuje: v
a) pfenos elektriny z elektrarny g e vy
S — a) mohou pra.c,ovat n,epre,trznte
~ , .. . b) neprodukuji sklenikové plyny
dodavky elektfiny az do . , :
y , c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
domEEHEEY d) maji nizké provozni naklady
c) rozvod elektfiny v domacnostech
3. Jeden barel ropy predstavuje: 9. Jaky je ndazev suroviny, ktera
a) 3,8 litru obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
/[ b) 100 litr{ zejména metan?
©1591litrd
d) 3650 e
4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji 1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na
k vyrobé energie: svétové burze priblizné:
AP¥ lapové jevy (pfiliv a odliv) a) 200 K¢
~ Np) tepelnou energii sopeéné lavy (@ 1000 K¢
¢©) rozdily v teplotach vzduchu c) 2 500 K¢
d) teplo hornin v zemské kare d) 10 000 K¢
5.V Ceské republice Ize v jednom roce | 11. Oxid uhliéity je z atmosféry
vyuzivat slunecni svit primérné: odstranovan témito procesy:
a) 300 hodin a) dychanim rostlin
— b) 1 500 hodin b) fotosyntézou
@))5 000 hodin @f-deétém a snéZenim
d) 9 000 hodin d) rozpousténim v morské vodé
6. Které z téchto technologii vyroby 12. K vyhodam jadernych elektraren
elektfiny produkuji CO;? oCitame:
| | a)jaderné elektrarny ( af nezavislost na pocasi
/| b) paroplynové elektrarny b) bezodpadova technologie
l c) elektrarny na biomasu c) obrovsky vykon
() uhelné elektrarny d) nizké naklady na vystavbu
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
@ zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) cerné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panell
@ ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam
@ dodavky elektfiny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patri:

a) mohou pracovat nepretrzité
neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
@ maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
@) 100 litrd
@ 159 litr(
d) 365.litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu
@}teplo hornin v zemskeé kire

1 10. Jedna tuna cerného uhli stoji na

svétové burze priblizné:
a) 200 K¢
b) 1000 K¢

(c)2 500 k&
d) 10 000 K&

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit priimérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

(c) 5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:
@ dychanim rostlin

b) fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpouéténim v mofské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?
a) jaderné elektrarny
paroplynové elektrarny
c) elektrarny na biomasu
d) uhelné elektrarny

12. K vwhodam jadernych elektraren
pocitame:

nezavislost na potasf

b) bezodpadova technologie

@ obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu
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Oveérovaci test k programu ,Dva dny s energii® (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj véechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

@) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (sldma)
d) cerné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach

©) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich paneld
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) pfenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
@ dodavky elektriny aZ do
domaécnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité

b) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
@) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
() 100 litr¢
c) 159 litr
d) 365,litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sope¢né lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské kire

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze priblizné:
a) 200 K¢

6}.1000 K¢

c) 2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit priimérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

(€} 5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstrafiovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

b) fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

@) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezdvislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

€) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj véechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dieviny (topol, vrba)
@zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) cerné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
() ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich paneld

d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektriny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren

patri:

a) mohou pracovat nepretrzité
neprodukuji sklenikové plyny

c) jejich stavba se vyplati kdekoliv

d) maji nizké provozni ndklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
@ 3,8 litru
b) 100 litrd
c) 159 litrd
d) 365 litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

@ tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské kare

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze priblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢
(d) 10 000 K¢&

5.V Ceské republice lze v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primeérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

c) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhliCity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

b) fotosyntézou

c) destém a snézenim

(@) rozpousténim v morskeé vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO>?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

(dyuhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

(©) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu
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Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otdzky zakrouzkuj véechny odpoveédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
(@) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panell
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) pfenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
(b) dodavky elektiiny a2 do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patri:

a) mohou pracovat nepretrzité

b) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
b) 100 litré
¢) 159 litrd
d) 365.litrl

9. Jaky je ndzev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

N

CO el

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

slapové jevy (pfiliv a odliv)
b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu
d) teplo hornin v zemské kdre

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfiblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢
(d) 10 000 K

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:
a) 300 hodin
b) 1 500 hodin
9 5 000 hodin
) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

@ dychanim rostlin

@' fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v moiské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby

elektriny produkuji CO;?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny
elektrarny na biomasu

d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

@) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

@ obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu
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Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii" (pretest)

U kazdé otdzky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:
a) ropu
@ rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
)

7. Francisova turbina se pouziva:
@ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panell
d) ve vétrnych elektrarnach

zbytky zemédélskych plodin (sldama)
cerné uhli
2. Elektricka pfenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
@dodévky elektfiny az do

domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité

b) neprodukuji sklenikové plyny
cPjejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
@3,8 litru
{) 100 litr
c) 159 litrd
d) 365 litr

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

Wl

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b tepelnou energii sopecné lavy
€)rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské kire

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na
svétové burze priblizné:
a) 200 K¢
@)71000 K¢
¢) 2 500 K¢
d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice |ze v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primeérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

€) 5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhliéity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

RN ,

'b) fotosyntézou

c) deStém a snézenim

d) rozpousténim v mofské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO;?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu
@)Duhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie
@)obrovsk\) vykon

) nizké naklady na vystavbu
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Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii® (pretest)

U kazdé otdzky zakrouzkuj vsechny odpovedi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

(b)yychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich paneld
d) ve v&trnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
I,.--a)/bfenos elektfiny z elektrarny
~ k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyvhodam vétrnych elektraren
patri:

a) mohou pracovat nepretrzité
@mprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
(b) 200 litr
c¢) 159 litrd
d) 365 litr(

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)
@)tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské klre

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze priblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

c)2 500 K¢

~d) 10 000 K¢

5. V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

6] 1 500 hodin

c) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry

odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin
(b)fotosyntézou

c) deStém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO2?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

@nezévisbst na pocasi

b) bezodpadova technologie

c) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

@) whelné elektrarny
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vsechny odpovedi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

(a)mropu
b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach

@ v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panel(l
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektrickd prenosova soustava
zajistuje:
@jﬁenos elektfiny z elektrarny
k vetkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
¢) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vwhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
Q) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru

&) 100 litra

c) 159 litrd

d) 365,litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:
a) slapové jevy (pfiliv a odliv)
b) tepelnou energii sopeéné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

@) teplo hornin v zemské kare

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K&

£))1000 K¢

c) 2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primerné:

a) 300 hodin

£))1 500 hodin

¢) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin
@}fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

@ jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

Qobrovsk{/ vykon
d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropské strukturalni a investi¢ni fondy
Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otazky zakrouZzkuj véechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

@ ropu
b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (sldma)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouZiva:
a) ve vodnich elektrarnach

) v jadernych elektrarnach
Lg}}na vystupu solarnich panell
@ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka pfenosova soustava
zajistuje:
@ prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domdacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
@ neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
Kl:';} 100 litrd
¢) 159 litrd
d) 365 itr(

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfriliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu
(d) teplo hornin v zemské kufe

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfiblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

(c) 2 500 K¢

d) 10 000 K&

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

(b) 1 500 hodin

¢) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstrariovan témito procesy:
(@) dychanim rostlin

b) fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO;?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

@) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:
a) nezavislost na pocasi
b) bezodpadova technologie
(c) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropské strukturalni a investi¢ni fondy
Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani

n
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Ovérovaci test k programu , Dva dny s energii* (pretest) \ S

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
‘c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a)'ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panel(
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka pfenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam
\b),]dodévky elektriny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:
/g)‘ mohou pracovat nepretrzité

'b) nheprodukuji sklenikové plyny

c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
b))100 litrd

c) 159 litr{
d) 365 litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapove jevy (pfiliv a odliv)
f"b)‘, epelnou energii sopecné lavy
¢} rozdily v teplotach vzduchu
/d)teplo hornin v zemské kare

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pftiblizné:
a) 200 K&

b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5. V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

€)'5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

b) fotosyntézou

c) deStém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

d)fuhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

c) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropské strukturalni a investic¢ni fondy
Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani

n
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (pretest)

U kaZdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
@zbytky zemeédélskych plodin (sldma)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
(3) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panell
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka pfenosova soustava
zajistuje:
pFenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektriny az do
domdcnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. Kvyhodam vétrnych elektraren
patfi:

@mohou pracovat nepfetrité
(®) neprodukuiji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
@100 litrd
c) 159 litrd
d) 365,litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy

@rozdily v teplotach vzduchu
d) teplo hornin v zemské kure

1 10. Jedna tuna c¢erného uhli stoji na

svétové burze pfiblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢

(d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit priimérné:
a) 300 hodin
b) 1 500 hodin
5000 hodin
d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:
(@) dychanim rostlin

b) fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu
@Duhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

@nezévislost na pocasi
b) bezodpadova technologie

©) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropské strukturalni a investi¢ni fondy
Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii" (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vsechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny {topol, vrba)
@zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach
b) v jadernych elektrarnach

¢) na vystupu solarnich panel(
e vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
@) pfenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
@ neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
6) 100 litré
c) 159 litrd
d) 365 litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
©)rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemskeé kire

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primeérné:

a) 300 hodin

@ 1 500 hodin

¢) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin
B)fotosyntézou

c) deStém a snézenim

d) rozpousténim v mofiské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

¢) elektrarny na biomasu

—~

d)uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

c) obrovsky vykon

73 nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropskeé strukturalni a investiéni fondy
Operacéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani

X
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otdzky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:
a) ropu

yrychle rostouci dreviny (topol, vrba)
"€} doytky zemédélskych plodin (sldma)

d) cerné uhli

P

7. Francisova turbina se pouziva:
7a) ve vodnich elektrarnach

) v jadernych elektrarnach
c) na vystupu solarnich panell
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektriny az do
domadcnosti
c) rozvod elektriny v domécnostech

£

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
fpneprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
| a) 3,8 litru
f--‘\ o
y 100 litrd
c) 159 litrQ
d) 365,litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

.................................................................

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu
“d) teplo hornin v zemské kare

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢

(61000 K¢

c) 2 500 K¢&
d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:
a) 300 hodin
@1 500 hodin
) 5000 hodin
d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry

odstrafnovan témito procesy:

a) dychanim rostlin
fotosyntézou

c) deStém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

—

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO;?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu
ﬂhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
Citame:

(| a¥nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie
c) obrovsky vykon
d) nizké naklady na vystavbu

—

EVROPSKA UNIE

Evropské strukturaini a investiéni fondy
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (pretest)

U kaZdé otdzky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
(c)zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
@ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu soldrnich paneld
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
(a)pfenos elekttiny z elektrarny
i k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny aZ do
domadcnosti
c) rozvod elektriny v domacnostech

8. K vyvhodam vétrnych elektraren

patri:

a) mohou pracovat nepretrzité
(by neprodukuji sklenikové plyny

c) jejich stavba se vyplati kdekoliv

d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
®) 100 litrd
c) 159 litr(
d) 365 litrQ

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:
@ slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
¢) rozdily v teplotach vzduchu
@teplo hornin v zemské kare

(

{ 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétoveé burze priblizné:
a) 200 K&

(b))1000 K¢

c) 2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

()11 500 hodin

¢) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin
@fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO2?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

Duhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:
nezavislost na pocasi
b) bezodpadova technologie
c) obrovsky vykon
d) nizké naklady na vystavbu

L
—

EVROPSKA UNIE

Evropské strukturalni a investiéni fondy
Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii® (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazZujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
(©) zbytky zemédélskych plodin (sldma)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
@) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panel(
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka pfenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
@ dodavky elektfiny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:
a) mohou pracovat nepretrzité
b) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
o s , ;g
\d)\majl nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
(b) 100 litrd
c) 159 litrd
d) 365.litr0

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

......... QQMMMM

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

(d) teplo hornin v zemské kare

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pftiblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K&

(c) 2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

c) 5000 hodin

@)o 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

b) fotosyntézou

€) desdtém a snézenim

d) rozpousténim v mofské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

@_ uhelné elektrarny

.

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

(c) obrovsky vykon

d) nizké ndklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropskeé strukturalni a investiéni fondy
Operacéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii" (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj véechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
(©) zbytky zemédélskych plodin (sldma)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
d) ve vodnich elektrarnach

(b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panel(
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
@ dodavky elektfiny aZ do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patri:

a) mohou pracovat nepretrzité

b) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
LEI) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
©) 100 litrd
c) 159 litrd
d) 365.litrd

9. Jaky je ndzev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

.................................................................

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (priliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
¢) rozdily v teplotach vzduchu

@) teplo hornin v zemské kéfe

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na
svétové burze priblizné:

a) 200 K¢

b) 1000 K¢

(c) 2 500 ke

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primeérné:

@ 300 hodin

b) 1 500 hodin

¢) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstrafiovan témito procesy:
a) dychanim rostlin
@/fotosyntézou

destém a snézenim
d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elekttiny produkuji CO;?
a) jaderné elektrarny

@Jpa roplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu
d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren

pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie
obrovsky vykon

3

d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropskeé strukturaini a investiéni fondy
Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii® (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:
a) ropu

@rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédeélskych plodin (slama)
d) éerné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:

a) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich paneld
@ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
) Hodavky elektfiny az do
domacnosti
c) rozvod elektriny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité

b) neprodukuji sklenikové plyny
(E))jejich stavba se vyplati kdekoliv
J) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
b) 100 litrd

c) 159 litrd
d))365 litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:
@slapové jevy (pfiliv a odliv)
b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu
@teplo hornin v zemské klre

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze priblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢&
(d)10 000 K&

5.V Ceské republice lze v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin
(b)1 500 hodin

¢) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhliéity je z atmosféry
odstrafiovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

b) fotosyntézou

€)destém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?
(@)jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocditame:

@nezévislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

@obrovsk{/ vykon

d) nizké ndklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropské strukturalni a investi¢ni fondy
Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Ovérovaci test k programu , Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

@ ropu

b) rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panel(

éve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam
®&Pdodavky elektfiny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patri:

a) mohou pracovat nepretrzité
@) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
() 100 litrd
c) 159 litr{
d) 365 litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
@ rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské kare

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
) 200 K¢
1000 K¢
€D2 500 K¢
d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primeérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin
(©) 5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

@) fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

@) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:
a) nezavislost na pocasi
b) bezodpadova technologie
(C) obrovsky vykon
d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropské strukturalni a investicni fondy
Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii" (pretest)

U kaZdé otdzky zakrouzkuj vsechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

@ rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:

a) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panell
ve vétrnych elektrarndch

2. Elektricka prenosova soustava

zajistuje:

a) pfenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patri:
a) mohou pracovat nepretrzité

@doda’vky elektiny a3 do @.n.e'produkujl' sklem’kov,é plyny.
. . c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
domacnosti @maji nizké provozni naklady
c) rozvod elektfiny vdoméacnostech
3. Jeden barel ropy predstavuje: 9. Jaky je ndzev suroviny, ktera
a) 3,8 litru obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
() 100 litra zejména metan?
c) 159 litrt
d)365J0itrd | s s s
4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji 1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na
k vyrobé energie: svétové burze pfriblizné:
a) slapové jevy (pfiliv a odliv) a) 200 K¢
b) tepelnou energii sopecné lavy b) 1000 K¢
c) rozdily v teplotach vzduchu c) 2 500 K¢
@Dteplo hornin v zemské kaie «) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primeérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

©)5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:
@d{/chénim rostlin

(®) fotosyntézou

c) deStém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO;?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

@Duheiné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

@wezévislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

@obrovsk{/ vykon
) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropské strukturalni a investicni fondy
Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
@zbytky zemeédélskych plodin (slama)
d) éerné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panel(
(dpve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny a7 do
domacnosti
¢) rozvod elektfiny vdomacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patri:

(@) mohou pracovat nepretrzité

b) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuije:
a) 3,8 litru
\b)100 litrd
c) 159 litr{
d) 365.litrC

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

{d) teplo hornin v zemské kiife

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfiblizné:
a) 200 K¢&

b) 1000 K&

c) 2 500 K¢

(d) )10 000 K¢

5. V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin
(c)5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhliéity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

b) fotosyntézou
(c)destém a snézenim

d) rozpousténim v moiské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO;?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu
{d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi
.b))bezodpadova technologie

c) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropskeé strukturalni a investiéni fondy
Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Ovérovaci test k programu , Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otdzky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

ropu
@rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

/7. Francisova turbina se pouziva:
@ve vodnich elektrarnach

) v jadernych elektrarnach
na vystupu soldrnich paneld
ve vétrnych elektrarnach

C

)
d)

2. Elektricka pfenosova soustava
zajistuje:

a) prenos elektriny z elektrarny

~ kvelkym rozvodnam
%odévky elektriny az do

. domacnosti

") yozvod elektiiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

(@\mohou pracovat nepretrsité

b) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maiji nizké provozni naklady

. Jeden barel ropy predstavuije:
a) 3,8 litru
b) 100 litrd
¢) 159 litru
(d) 365 litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)
bhtepelnou energii sopené lavy
\c))rozdl'ly v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské kare

1 10. Jedna tuna ¢erného uhlflstoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢

@10 000 K&

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primérné:
a))300 hodin

b) 1 500 hodin

¢) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

b) fotosyntézou
(c)Ydestém a snézenim

d) rozpoudténim v mofiské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
_elektfiny produkuji CO,?

(@) jaderné elektrarny

b) paroplynove elektrarny

c) elektrarny na biomasu

d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

_b) bezodpadova technologie
brovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropské strukturalni a investicni fondy
Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii" (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
¢) zbytky zemédeélskych plodin (slama)
(d))erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach
b) v jadernych elektrarnach
€) na vystupu solarnich paneld
(d) Ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
'{a)IbFenos elektfiny z elektrarny
~ kvelkym rozvodnam
b) dodavky elektriny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
@neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
1_3,8 litru

3){100 litrd
159 litrd

d) 365,litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:
a) slapové jevy (pfiliv a odliv)
b) tepelnou energii sopecné lavy
Ejrfozdily v teplotach vzduchu
d) teplo hornin v zemské kare

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K&
(c) 2 500 K&

d) 10 000 K¢&

5.V Ceské republice lze v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

@,5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:
a) dychanim rostlin
/E 7’
?)) fotosyntézou
c) destém a snézenim
d) rozpousténim v moi'ské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny
(c_)__‘elektrérny na biomasu

d)l).JheIné elektrarny
7

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocditame:
a) nezavislost na pocasi

| bezodpadova technologie
Kgpbbrovsky vykon
d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropské strukturalni a investiéni fondy
Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otdzky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

a) ropu

Tg’) rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
¢) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panell
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka pfenosova soustava
zajistuje:
a))prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
c¢) rozvod elektfiny vdomacnostech

8. K vyvhodam vétrnych elektraren

patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
neprodukuji sklenikové plyny

c) jejich stavba se vyplati kdekoliv

d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
“b) 100 litrd
c) 159 litr{
d) 365.litrt

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

/

......... R G i sinsisiivssonines

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji

k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)
tepelnou energii sopecné lavy

g)rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské kuire

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢&

d)10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunec¢ni svit primérné:
a) 300 hodin
'b) 1500 hodin
¢)y> 000 hodin
d) 9 000 hodin

11. Oxid uhli¢ity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:
‘a) dychanim rostlin

b) fotosyntézou

c¢) destém a snézenim

d) rozpousténim v mofské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

(d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

¢) obrovsky vykon

d) nizké ndklady na vystavbu

= EVROPSKA UNIE
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Evropské strukturalni a investiéni fondy
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Ovérovaci test k programu , Dva dny s energii" (pretest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
@) zbytky zemédélskych plodin (sldma)

d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

€) na vystupu solarnich panell
"d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
Cl_?;) dodavky elektriny az do
domacnosti
c) rozvod elektriny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patri:

~a) mohou pracovat nepretrzite
b) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maiji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
(BY 100 litr
c¢) 159 litrQ
d) 365 litr{

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

’)
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4. Geotermalni elektrarny vyuzivaiji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
¢) rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské kilre

{ 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pftiblizné:

[@),200 K¢

b) 1000 K¢&
c) 2 500 K&
d) 10 000 K¢

5. V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:
a) 300 hodin
b) 1 500 hodin
5 000 hodin
d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:
dychanim rostlin

b) fotosyntézou

c) deStém a snéZzenim

d) rozpousténim v mofrské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny
%elektrérny na biomasu

12. K vyvhodam jadernych elektraren

pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie
?];obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

huhelné elektrarny

EVROPSKA UNIE

Evropskeé strukturalni a investiéni fondy
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Ové&fovaci test k programu ,Dva dny s energii* (pretest)

U kazdé otazky zakrouZzkuj vsechny odpovédi, které povaZujes za spravné.

1. Za biomasu povazZujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
@) zbytky zemédeélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

¢) na vystupu solarnich panell
@) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektrickd prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
“b)dodavky elekttiny a7 do
~~“doméacnosti
c) rozvod elektfiny vdomacnostech

8. K vyvhodam vétrnych elektraren
patri:

@ mohou pracovat nepretrzité

b) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni ndklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
_ b)J 100 litrd
c) 159 litrd
d) 365 litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:
Q) slapové jevy (ptiliv a odliv)
b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu
d) teplo hornin v zemské kire

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢
b) 1000 K¢

(©)2 500 k¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

(©)k 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry

odstranovan témito procesy:
dychanim rostlin
fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpouéténim v moiské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO;?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu (

[(d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie
c)jobrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropskeé strukturalni a investiéni fondy
Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani
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